

党代表进网格 听民意解民忧

本报讯(记者 赵欣)8月3日,永红桥街道常态化开展党代表“亮身份、广调研、进网格”活动,进一步加强党代表与党员群众间的密切联系,通过倾听社区党员群众心声,实实在在地为居民解决“急难愁盼”问题。

当天上午,建国里社区组织党代表刘超、王志敏、权莉深入小区各个网格,广泛收集关于治理小区环境的意见和建议。在调研过程中,居民们普遍反映楼后绿化带杂草丛生导致蚊蝇滋生,影响日常生活。党代表们立即与钓鱼台房管所物业取得联系,物业迅速响应,安排工作人员对小区内的杂草进行全面清理。同时,采取有效的蚊虫防治措施,减少蚊蝇

的数量,为居民创造一个干净、舒适的生活环境。

建国楼社区组织党代表与居民开展“面对面”交流活动,围绕近期居民通过12345热线平台反映的小区入口处高低不平,给居民出行带来极大不便的问题,党代表与施工方取得联系,提出了合理的解决方案,施工方也及时对不平路面进行了修整,消除了居民出行的隐患。针对居民反映的家中阳台下沉等问题进行了相应的解答。

富庄东里社区党代表费宝坚了解到辖区电动车的使用数量不断增多,不少居民为了充电将电动车停到楼道内,或从窗户私拉“飞线”充电,存在严重的安全隐患。为此,他

与社区多次实地考察,对充电桩位置规划、外形、充电插口数量等问题进行了详细分析和协商。最终选取林兴里一处空地安装便民充电桩,有效地解决了居民随意乱接电线造成的安全隐患。

南富庄社区党代表胡淼和石庄社区党代表黄晔联合唐山爱童眼科医院开展义诊活动,为辖区老年人免费提供眼健康检查。活动现场,医生为老人们进行眼底、眼压、玻璃体、视网膜等常规检查,针对检查情况给出合理建议,并对适宜白内障、角膜病手术的患者进行详细登记,以便后期回访治疗。

增盛楼社区党代表针对居民代表提出的小区内槐树

临近高压线,雨季雨水大导致房屋漏水、脱落等问题,与居民代表进行深入交流,结合小区实际情况,从存在问题、原因分析、工作落实和思路谋划等方面进行深入交流探讨,整合多方力量,形成共管、共建、共商的良好局面,实现小区服务水平与居民满意度双提升,推动党建引领社区治理再上新台阶。

富民楼社区党代表郑海莉走访慰问退役军人,为他们送去了诚挚的问候,详细了解其生活情况,并向家属表达了深切的关怀和敬意。

车站街社区组织党代表与境内企业开展了“代表领阅读读书会”活动。党代表刘明辉分享了阅读书目,并结合自身工

作和生活实际,从社区工作、创新治理、党代表的使命担当等方面作了读书分享,以读书热度提升建言深度,以读书成效提升履职实效。党代表侯英杰表示,在今后的履职过程中,她将发挥职能优势,密切保持同人民群众的联系,倾听群众意见建议,提升履职能力,更好地发挥代表作用。

南操场社区与党代表张庆深入辖区,积极宣传推广“幸福唐山APP”,帮助居民下载、认证,并指导居民朋友操作使用,迅速在辖区内掀起“幸福唐山APP”宣传推广热潮。活动中,党代表张庆向境内商户发出诚挚邀请,成为爱心商家的一员,一起支持志愿服务,传递爱心。

赵开楼社区

青春在行动 志愿在心中

本报讯(记者 冯赫)为弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,组织引导广大青年学生积极投身文明实践志愿服务,积极履行社会责任和担当,近日,学院南路街道赵开楼社区新时代文明实践站携手路南区团委、路南区燕归巢桑梓工作站,共同开展了双争有我——“青春在行动 志愿在心中”新时代文明实践暨路南区“燕归巢”桑梓工作站大学

生暑期社会实践活动。

活动中,来自桑梓工作站的返乡大学生志愿者分成两组,一组在社区工作人员的带领下走进小区,手拿宣传单,向社区居民们宣传“珍爱生命预防溺水”及安全生产小常识等内容;另一组在社区“老帮老”志愿服务团队的指导下进行技能学习并辅助“老帮老”团队为居民免费剪发、免费维修等。本次活动持续了近两

个小时,共计为5名辖区老人理发,修理打磨剪子菜刀10余把。志愿者们热情周到的服务,让辖区居民感受到了浓浓的关怀,现场气氛温馨,其乐融融。

此次活动的开展,让辖区居民在家门口就能享受到贴心的优质服务,也让大学生志愿者对老一辈的辛勤付出和奉献精神有了更清晰的感受和认知。



为丰富社区居民的精神文化生活,弘扬中华优秀传统文化,8月5日上午,文北街道大洪桥第一社区联合街道社工站携手唐山京东电器举办了“共情金婚美好,乐享传统文化”主题活动。活动中,社区的金婚、银婚夫妻在家人与邻居的见证下,绘制如意漆扇、钓巧果、参与传统习俗知识问答,以坚贞的爱情共绘永恒美好。

图为社区的金婚、银婚夫妻代表在展示他们制作的如意漆扇。
记者 刘大民 摄

友谊街道

关爱女性健康

本报讯(记者 赵欣)为更好地服务居民,提高“两癌”筛查知晓率,近日,友谊街道积极开展宣传活动,让居民了解“两癌”筛查的必要性,做到早发现、早诊断、早治疗。

友谊街道召开计划生育工作会议,对适龄妇女免费“两癌”筛查项目工作进行了再部署,要求各社区加大重视力度,对辖区居民和境内企业做好宣传工作,对符合条件的人员积

极动员,人员多的可协调专场,让居民和企业职工感受到对她们的关心与关爱。

宣传活动中,工作人员通过悬挂横幅、设置宣传展板和发放宣传资料等方式,向居民普及“两癌”发病原因、预防措施和筛查流程等知识。同时,向居民宣传优生优育的重要性,掌握自我保护的方法,促进社会、家庭的和谐,提高辖区育龄妇女对“两癌”疾病的知晓率。



为增强暑期少先队员的安全意识和自我保护能力,培养队员的团队合作精神和应急处理能力,近日,南厂小学“平安”小队的少先队员化身“小小消防救援员”走进路南区消防救援大队,近距离参观消防车辆、体验消防装备、参观消防员寝室、聆听夏季防溺水及应急逃生等安全知识,沉浸式的体验为少先队员们开启了奇妙的消防之旅。

图为南厂小学“平安”小队的少先队员正在观摩消防救援车载装备。
记者 刘大民 摄

夏日里的暖心守护

本报讯(记者 王冠杰)近日,路南公安分局赵庄派出所接群众报警称,在国防楼附近发现一名走失老人,希望民警及时予以帮助。

接警后,赵庄派出所民警快速赶到现场。炎炎烈日伴随着滚滚热浪,老人单薄的身影在街

头不停徘徊,显得格外焦虑、疲惫。民警迅速将老人搀扶至阴凉处,并从车内取出携带的矿泉水递给老人。经询问得知,老人外出后,忘记了自家住址。面对这种情况,民警一边通过耐心交谈向老人了解更多信息,一边动员多方力量进行核查,最终确定

老人的身份信息和家庭住址,安全将其送回家中。在场群众无不为民警的暖心行动表示敬意。

警方在此提醒广大群众:对于曾出现走失情况的老人,应由专人陪同外出负责照料,或在老人衣物内放置联系卡,以便及时得到帮助。

